



# BaByliss®

PARIS

O'LISS  
G897E



Épilateur double tête 72 pinces  
Utilisable sous l'eau – Rechargeable

made in China

## FRANÇAIS

O'LISS

Utilisé sous la douche ou dans le bain, O'LISS offre aux peaux même les plus sensibles une épilation irréprochable et confortable. La chaleur de l'eau du bain ou de la douche facilite l'extraction des poils, transformant l'épilation en un réel moment de détente.

### CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT

1. Système exclusif breveté avec 2 têtes d'épilation à rotations opposées et décalées - double efficacité même sur les poils les plus courts (0,5 mm)
2. 72 pinces - rapidité inégalée
3. Particules d'argent à effet anti-bactérien sur le support des pinces - hygiène maximale
4. Accessoire de massage entre les 2 têtes - réduit la sensibilité
5. Accessoires zones sensibles pour une épilation précise des aisselles et du bikini
6. Wet/Dry : pour une utilisation sur peau sèche ou humide
7. Bouton 0-I-II : vitesse I pour les zones sensibles, vitesse II pour les jambes
8. Rechargeable - Témoins lumineux LED de charge (rouge : en train de charger – vert : complètement rechargé)
9. Capot de protection, brosse de nettoyage, adaptateur, trousse

### INFORMATION IMPORTANTE CONCERNANT LES BATTERIES NI-MH DE CET APPAREIL

Pour atteindre et préserver la plus grande autonomie possible des batteries, effectuer une charge de 16 heures avant la première utilisation et tous les 3 mois environ. La pleine autonomie du produit ne sera atteinte qu'après 3 cycles de charge complets.

#### CHARGER O'LISS

1. Introduire la fiche dans l'appareil et brancher l'adaptateur. Avant d'utiliser O'LISS pour la première fois, le charger pendant 16 heures. S'assurer que l'Interrupteur de l'épilateur est en position OFF.
2. Vérifier que le voyant lumineux de charge est bien allumé.
3. Une charge complète permet d'utiliser O'LISS pendant un minimum de 60 minutes.
4. La durée des charges suivantes est de 60 minutes.

#### UTILISATION

##### Consulter au préalable les consignes de sécurité

##### Le gommage

Un gommage réalisé 1 à 2 fois par semaine permet de garder une peau saine et fraîche. Nous vous recommandons de faire votre gommage idéalement la veille d'une épilation. Ce gommage facilitera alors l'extraction des poils en les redressant. Éviter de faire un gommage juste après une épilation.

##### L'épilation

**- Dans le bain :** Pour un maximum de confort, commencez à vous épiler après quelques minutes de détente dans l'eau chaude du bain. La chaleur permettra la dilatation des pores de la peau et facilitera l'extraction des poils. Pour cela, maintenez votre jambe hors de l'eau. Placez-la, par exemple, sur le rebord de la baignoire. Votre jambe doit être bien humide mais pas immergée complètement dans l'eau du bain. Ne pas immerger l'appareil.

**- Sous la douche :** Pour une épilation réussie sous la douche, assurez-vous que votre peau est bien mouillée.

**- Sur peau sèche :** Vous pouvez également vous épiler en dehors du bain ou de la douche, en prenant soin de débarrasser au préalable la peau de toute trace d'huile ou de crème hydratante.

##### Épilation des jambes :

1. Placez la tête d'épilation sur l'appareil. Allumez l'appareil en appuyant une fois sur le bouton pour la vitesse I ou deux fois pour la vitesse II.
2. Maintenez l'appareil perpendiculairement à la surface à épiler.
3. Travaillez toujours à 2 mains : d'une main, tendre soigneusement la peau, de l'autre main, déplacer l'appareil. Votre épilateur se manipule uniquement dans le sens opposé à la pousse du poil. Ne pas effectuer de mouvements circulaires ou de va-et-vient.
4. Déplacez lentement l'épilateur en exerçant une légère pression. Attention, si l'appareil est pressé trop fort contre la peau, il est possible qu'il soit ralenti et moins efficace.

**Épilation des zones sensibles :** nous vous conseillons de placer l'accessoire zones sensibles sur la tête de votre épilateur. Il réduit le nombre de disques d'épilation pour une épilation plus précise et plus douce. Utilisez de préférence la vitesse I.

#### IMPORTANT

- Utiliser O'LISS de BaByliss uniquement pour l'épilation, en respectant les indications de ce mode d'emploi.
- Ne pas s'épiler sur des plaies ouvertes, des coupures, des brûlures, des verrues, des grains de beauté, sur une peau brûlée par le soleil ou sur des varices. Ne pas utiliser en cas d'irritation ou d'infections de la peau, telles que psoriasis ou eczéma sur les jambes.
- Ne pas utiliser pour l'épilation du visage, des cheveux, de la poitrine, des sourcils, des cils ou des parties génitales. L'usage de O'LISS est exclusivement réservé aux jambes, au bikini, aux bras et aux aisselles.

#### ENTRETIEN

- Passer la petite brosse entre les disques après chaque épilation.
- Nous recommandons de désinfecter régulièrement la tête de l'appareil et les accessoires à l'alcool.
- Pour une hygiène maximale, la tête d'épilation est amovible et se rince facilement sous l'eau courante.
- Si l'avère nécessaire de nettoyer la coque de l'appareil, utiliser un chiffon imbibé d'un détergent doux.

## ENGLISH

O'LISS

Used in the shower or in the bath, O'LISS gives even the most sensitive skin an impeccable and comfortable epilation. The heat of the water in the bath or shower makes hair removal easier, turning epilation into a moment of true relaxation.

### PRODUCT FEATURES

1. Exclusive patented system with 2 epilation heads that rotate in opposite directions and at irregular intervals – double efficiency even on the shortest of hairs (0,5 mm).
2. 72 tweezers – unrivaled speed
3. Silver particles in the tweezer base that have an anti-bacterial effect – maximum hygiene
4. Massage attachment between the two heads – reduces sensitivity
5. Accessory zone attachment to depilate with precision underarms and bikini line
6. Wet/Dry: can be used on wet or dry skin
7. 0-I-II button: speed I for sensitive areas, speed II for legs
8. Rechargeable – LED charging indicator light (Red : charging - Green: fully charged)
9. Protective cap, cleaning brush, adapter, pouch

### IMPORTANT INFORMATION REGARDING THE NI-MH BATTERIES OF THIS UNIT

To obtain and maintain the longest battery autonomy possible, allow it to charge for 16 hours before using it for the first time and then approximately every three months. Full autonomy of the unit will only be obtained after three complete recharge cycles.

#### CHARGING O'LISS

1. Plug the cord into the unit and connect the adapter. Before using O'LISS for the first time, allow it to charge for 16 hours. Make sure the epilator's switch is in the OFF position.
2. Check that the charging indicator light is lit.
3. A full charge provides a minimum of 60 minutes' use of O'LISS.
4. Subsequent charges should be 60 minutes.

#### USE

##### Read the safety instructions first.

##### Scrubbing

Scrubbing done once or twice a week maintains a healthy and fresh skin. We recommend scrubbing ideally the day before hair removal. The scrubbing will straighten the hair thereby helping you to remove it. Avoid scrubbing just after hair removal.

##### Epilation

**- In the bath:** For maximum comfort, start your epilation a few minutes after relaxing in the warm bath water. The heat will cause your skin's pores to dilate making hair removal easier. For this, keep your leg out of the water. Place it, for example, on the edge of the bathtub. Your leg should be damp but not completely submerged in the bath water. Do not immerse the appliance.

**- In the shower:** For good depilation in the shower, make sure your skin is thoroughly wet.

**- On dry skin:** You can also use the appliance out of the bath or shower, but be careful to remove all traces of oil or moisturiser from your skin.

##### Epilation of your legs:

1. Place the epilation head on the appliance. Turn the appliance on by pressing the button once for speed I or twice for speed II.
2. Hold the appliance at an angle of 90 degrees to the surface of where hair is to be removed.
3. Always work with both hands: carefully stretch the skin with one hand while moving the appliance with the other. Only move your epilator against the direction of the growth of your hair. Do not use circular or backward-forth motions.
4. Slowly move the epilator, while pressing down lightly. Careful not to press the appliance down too hard against your skin; it might slow down and be less effective.

**Epilation of sensitive areas:** we recommend putting the accessory for sensitive areas on the head of your epilator. It reduces the number of hair remover disks so that you can remove hair more smoothly and with greater precision. Use the appliance preferably set at speed I.

#### IMPORTANT

- Only use BaByliss O'LISS for hair removal and following the instructions in this manual.
- Do not remove hair from areas with open wounds, cuts, burns, warts, moles, sunburnt skin or varicose veins. Do not use if you are suffering from a skin irritation, skin infections like psoriasis or eczema on the legs.
- Do not use for removing hair from your face, head, chest, eyebrows, eyelashes or genitals. Only use the O'LISS to remove hair from your legs, bikini line, arms and underarms.

#### MAINTENANCE

- Run the little brush between the disks after each use.
- We recommend you regularly disinfect the head and accessories with alcohol.
- For maximum hygiene, the depilation head can be removed and easily rinsed under running water.
- If the body of the appliance needs to be cleaned, use a cloth moistened with soft detergent

## DEUTSCH

O'LISS

O'LISS kann unter der Dusche oder in der Badewanne verwendet werden und bietet selbst bei sehr empfindlicher Haut eine tadellose und bequeme Haarentfernung. Durch die Wärme des Wassers in Bad oder Dusche lassen sie die Haare leichter herausziehen, so dass der Epilierungsvorgang zu einem warmen Moment der Entspannung wird.

### EIGENSCHAFTEN DES PRODUKTS

1. Exklusives Patentsystem mit 2 gegenläufigen, versetzt angeordneten Epilierköpfen - sogar bei kürzesten Haaren doppelt effizient (0,5 mm)
2. 72 Pinzetten - unvergleichlich schnell
3. Silberpartikel mit antibakterieller Wirkung auf der Pinzettenhalterung - maximale Hygiene
4. Massagegel zwischen den 2 Köpfen - reduziert die Sensibilität
5. Extra opzetstuk voor de gevoelige zones, om de oksels en de bikinilijn huidvriendelijk en nauwkeurig te kunnen epilieren
6. Wet/Dry: kann auf trockener oder feuchter Haut verwendet werden
7. Taste 0-I-II: Stufe I für sensitive Bereiche, Stufe II für die Beine
8. Aufladbar - LED-Ladeanzeigeleuchte (rot: wird aufgeladen – grün: vollständig geladen)
9. Schutzkappe, Reinigungsbürste, Adapter, Etui

### WICHTIGE INFORMATIONEN ZU DEN NI-MH-BATTERIEN IN DIESEM GERÄT

Laden Sie die Batterien vor der ersten Verwendung und danach auch ca. alle 3 Monate 16 Stunden lang auf, um ihre größte Leistungsfähigkeit zu erreichen und zu erhalten. Die volle Leistungsfähigkeit wird erst nach 3 Ladezyklen erreicht.

#### O'LISS AUFLADEN

1. Den Stecker in das Gerät stecken und den Adapter an den Netzstrom anschließen. O'LISS vor dem erstmaligen Gebrauch 16 Stunden aufladen. Überprüfen, dass der Schalter des Geräts auf OFF steht.
2. Vergewissern Sie sich, dass die Ladeanzeige leuchtet.
3. Voll aufgeladen kann O'LISS mindestens 60 Minuten lang betrieben werden.
4. Die Dauer der weiteren Ladevorgänge beträgt 60 Minuten.

#### GEBRAUCH

##### Bitte lesen Sie vorher die Sicherheitshinweise.

##### Das Peeling

Mit einem ein- bis zweimal pro Woche durchgeführtem Peeling bleibt die Haut gesund und frisch. Wir raten Ihnen, das Peeling vorzugsweise am Abend vor dem Epilieren durchzuführen. Dieses Peeling erleichtert dann das Herausziehen der Haare, indem sie aufgerichtet werden. Vermeiden Sie ein Peeling genau nach einer Epilation.

##### Epilieren

**- Im Bad :** Für größtmöglichen Komfort beginnen Sie mit dem Epilieren, nachdem Sie sich einige Minuten im heißen Badewasser entspannt haben. Durch die Wärme werden die Hautporen erweitert, so dass sich die Haare leichter entfernen lassen. Hierzu ein Bein aus dem Wasser heben. Sie können es zum Beispiel auf den Rand der Wanne legen. Ihr Bein sollte nass sein, sich aber nicht direkt im Wasser befinden. Das Gerät nicht in Wasser tauchen.

**- Unter der Dusche:** Für eine gelungene Haarentfernung unter der Dusche sollte Ihre Haut wirklich nass sein.

**- Auf trockener Haut:** Sie können sich auch außerhalb der Dusche oder Badewanne epilieren, aber achten Sie darauf, vorher alle Spuren von Öl oder Feuchtigkeitscremes von der Haut zu entfernen

##### Epilieren der Beine:

1. Befestigen Sie den Epilierkopf am Gerät. Schalten Sie Ihr Gerät ein, indem Sie die Taste einmal drücken, um die Stufe I zu aktivieren, und zweimal für die Stufe II.
2. Halten Sie das Gerät im rechten Winkel zur Hautoberfläche.
3. Benutzen Sie immer mit beide Hände: mit einer Hand sorgfältig die Haut straffen, mit der anderen das Gerät bewegen. Ihr Epilierer wird ausschließlich in entgegengesetzter Haarwuchsrichtung bewegt. Das Gerät nicht kreisend oder hin und her bewegen.
4. Den Epilierer langsam weiterbewegen und dabei leicht andrücken. Vorsicht, wenn das Gerät zu stark gegen die Haut gedrückt wird, kann es sich verlangsamen und ist dadurch weniger wirkungsvoll.
5. Epilieren von empfindlichen Bereichen: wir raten Ihnen, das Zubehör für empfindliche Bereiche am Kopf Ihres Epilierers zu befestigen. Dadurch können weniger Epiliererchen zum Einsatz, die Haare werden präziser und sanfter entfernt. Verwenden Sie vorzugsweise die Geschwindigkeitstufe I.

#### WICHTIG

- Benutzen Sie den O'LISS von BaByliss nur für das Epilieren, wobei Sie die Anweisungen in dieser Gebrauchsanleitung befolgen.
- Epilieren Sie sich nicht auf offenen Wunden, Schnittwunden, Verbrennungen, Wahren, Muttermalen, auf einer sonnenverbrannten Haut oder auf Krampfadern. Nicht bei gereizter oder entzündeter Haut wie Psoriasis oder Ekzem auf den Beinen benutzen.
- Nicht für das Epilieren im Gesicht, der Kopfhaare, auf der Brust, der Augenbrauen, der Wimpern oder im Genetalbereich einsetzen. Der O'LISS darf ausschließlich auf den Beinen, in der Bikinizone, den Armen und unter den Achseln benutzt werden.

#### REINIGUNG

- Kleine borstel Epilation mit der kleinen Bürste zwischen den Scheiben reinigen.
- Wir raten Ihnen, den Kopf des Geräts sowie die Zubehörteile regelmäßig mit Alkohol zu desinfizieren.
- Für eine maximale Hygiene kann der Epilierkopf abgenommen und einfach unter fließendem Wasser abgespült werden.
- Wenn das Gehäuse des Gerätes gereinigt werden muss, ein mit weichem Reinigungsmittel getränktes Tuch benutzen.

## NEDERLANDS

O'LISS

De O'LISS kan onder de douche of in bad gebruikt worden, en zorgt voor een perfecte en prettige ontharing, zelfs voor de meest gevoelige huid. De warmte van het bad- of douchewater zorgt dat de haarjes makkelijker uitgetrokken kunnen worden, waardoor deontharingsbehandeling een warm moment van ontspanning wordt.

### PRODUCTEIGENSCHAPPEN

1. Exclusief gepatenteerd systeem met 2 epilierkoppen met tegengestelde en verschuivende rotaties - dubbel zo effectief, zelfs op de kortste haarjes (0,5 mm)
2. 72 pinnetten - ongevenaarde snelheid
3. Zilverdeeltjes met antibacteriële werking op de pinnettenhouder - voor optimale hygiëne
4. Massageroller tussen de 2 koppen - vermindert de gevoeligheid
5. Extra opzetstuk voor de gevoelige zones, om de oksels en de bikinilijn huidvriendelijk en nauwkeurig te kunnen epilieren
6. Wet/Dry: te gebruiken op zowel droge als natte huid
7. Schakelaar 0-I-II: snelheid I voor de gevoelige huidsdelen, snelheid II voor de benen
8. Opladbaar - LED verkiekerlampje (rood: bezig met opladen – groen: volledig opgeladen)
9. Beschermkapje, reinigingsborstelje, adapter, opbergtui

### BELANGRIJKE INFORMATIE OVER DE NIMH-BATTERIËN VAN DIT APPARAAT

Voor een optimale werking dienen de batterijen, voor het eerste gebruik en daarna elke 3 maanden opnieuw, gedurende 16 uur opgeladen te worden. Na 3 keer volledig opladen zal het product pas zijn optimale functionaliteit bereikt hebben.

#### HET OPLADEN VAN DE O'LISS

1. Steek de stekker in het apparaat en sluit de adapter aan op het lichtnet. Laat de O'LISS 16 uur opladen voor het eerste gebruik. Zorg dat de schakelaar in de OFF-stand staat.
2. Controleer of het lampje van de oplaadindicator brandt.
3. Volledig opgeladen is de O'LISS gedurende minimaal 60 minuten te gebruiken.
4. De volgende keren steeds gedurende 60 minuten opladen.

#### GEBRUIK

##### Lees voor gebruik de veiligheidsinstructies.

##### Peeling

Een 1 tot 2 maal per week uitgevoerde peeling maakt het mogelijk een gezonde en frisse huid te houden. We raden u aan uw peeling ideaal de dag voor een epilering uit te voeren. Deze peeling zal dan het uittrekken van de haarjes vergemakkelijken door deze recht op te zetten. Vermijden van een peeling uit te voeren net na een epilering.

##### Epilieren

**- In het bad:** Voor optimaal comfort begint u pas met epilieren nadat u zich eerst enkele minuten heeft ontspannen in het warme water. Door de warmte van het water zullen de huidporen meer open gaan staan en kunnen de haarjes makkelijker uitgetrokken worden. Houd tijdens het epilieren uw benen buiten het water. Leg uw been bijvoorbeeld op de badrand. U moet goed nat zijn maar niet in het badwater liggen. Het apparaat niet onderdompelen in het water.

**- Onder de douche:** Om goed te kunnen epilieren onder de douche, dient de huid goed nat te zijn.

**- Op droge huid:** U kunt ook epilieren buiten de douche of het bad, maar zorg en dan wel voor dat er geen olie of hydraterende crème meer op de huid zit.

##### Het epilieren van de benen:

1. Plaats de epilierkop op het apparaat. Zet het apparaat aan door op de knop te drukken: eenmaal voor snelheid I of tweemaal voor snelheid II.
2. Houd het apparaat loodrecht op het te epilieren oppervlak.
3. Werk altijd met 2 handen: met 1 hand span u de huid strak, met de andere hand verplaatst u het apparaat. Uw epilieerapparaat werkt alleen tegen de haargroei richting in. Maak geen ronddraaiende of op-en-neergaande bewegingen.
4. Verplaats het epilieerapparaat langzaam, en oefen lichte druk uit op de huid. Pas wel op dat u niet te hard drukt, want dan kan hij vertragen en minder effectief werken.

**Het epilieren van de gevoelige huidsdelen:** hiervoor adviseren wij het gebruik van het speciale opzetstuk voor gevoelige zones. Deze beperkt het aantal epiliererschijven, om preciezer en huidvriendelijker te kunnen ontharen. Gebruik bij voorkeur snelheid I.

#### BELANGRIJK

- O'LISS van BaByliss uitsluitend voor het epilieren gebruiken, met naleving van de instructies in deze handleiding.
- Ni te epilieren op open wonden, snijwonden, brandwonden, wratten, schoonheidsvlekken, op een door de zon verbrande huid of op spataders. Niet gebruiken in geval van irritatie of ontstekingen van de huid, zoals psoriasis of eczeem op de benen.
- Niet gebruiken voor het ontharen van het gelaat, het kapsel, de borst, de wenkbrouwen, de wimpers of de geslachtsdelen. Het gebruik van O'LISS is uitsluitend voorbehouden aan de benen, het bikinilijnje, de armen en de oksels.

#### ONDERHOUD

- De Kleine borstel tussen de schijven doorhalen na elke epilering.
- Wij adviseren om de kop en de accessoires van het apparaat regelmatig te desinfecteren met alcohol.
- Voor een maximale hygiëne is de epilierkop uitneembaar en kan gemakkelijk onder stromend water worden afgespeld.
- Als het nodig blijkt de schaal van het apparaat schoon te maken, een in een zacht detergent gedrenkte doek gebruiken.

## ITALIANO

O'LISS

Utilizzato sotto la doccia o nella vasca da bagno, O'LISS offre, anche alle pelli più sensibili, un'epilazione impeccabile e confortevole. Il calore dell'acqua del bagno o della doccia facilita l'estrazione del pelo, trasformando l'epilazione in un vero e proprio momento di relax.

### CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

1. Sistema esclusivo brevettato con 2 testine di epilazione a rotazione opposta e sfasata - doppia efficacia anche sui peli più corti (0,5 mm)
2. 72 pinzette - rapidità ineguagliabile
3. Particelle d'argento ad effetto antibatterico sul supporto delle pinzette - massima igiene
4. Accessorio di massaggio fra le 2 testine - riduce la sensibilità
5. Accessorio zone sensibili per un'epilazione precisa delle ascelle e del bikini.
6. Wet/Dry: per un utilizzo su pelle asciutta o umida
7. Pulsante 0-I-II: velocità I per le zone sensibili, velocità II per le gambe
8. Ricaricabile - Ricaricabile - Spia luminosa LED di carica (rossa - durante la carica - verde completamente ricaricata)
9. Cappuccio protettivo, spazzolina di pulizia, adattatore, astuccio

### INFORMAZIONE IMPORTANTE RIGUARDANTE LE BATTERIE NI-MH DI QUESTO APPARECCHIO

Per ottenere e mantenere la massima autonomia possibile delle batterie, metterle sotto carica per 16 ore prima del primo utilizzo, ripetendo l'operazione ogni 3 mesi circa. La massima autonomia dell'apparecchio sarà raggiunta solo dopo 3 cicli completi di ricarica.

#### PER RICARICARE O'LISS

1. Inserire la spina nell'apparecchio e attaccare l'adattatore. Prima di utilizzare O'LISS la prima volta, lasciarlo in carica per 16 ore. Controllare che l'interruttore dell'epilatore sia su OFF.
2. Controllare che la spia luminosa di carica sia accesa.
3. Una carica completa permette di utilizzare O'LISS per un minimo di 60 minuti.
4. La durata delle cariche successive è di 60 minuti.

#### UTILIZZO

##### Leggere dapprima le istruzioni di sicurezza.

##### Gommage

Il gommage effettuato 1-2 volte a settimana permette di mantenere la pelle sana e giovane. Si raccomanda di effettuare il gommage preferibilmente il giorno prima dell'epilazione in quanto facilita l'estrazione dei peli rialzandoli. Evitare il gommage subito dopo l'epilazione.

##### Epilazione

**- Nella vasca da bagno:** Per il massimo comfort, cominciate a epilarsi dopo qualche minuto di relax nell'acqua calda del bagno. Il calore favorisce la dilatazione dei pori della pelle e facilita l'estrazione dei peli. Per cominciare, tenete la gamba fuori dalla doccia. Poggiatela, ad esempio, sul bordo della vasca. La gamba deve essere piuttosto umida ma non immersa completamente nell'acqua del bagno. Non immergere l'apparecchio.

**- Sotto la doccia:** Per una epilazione ideale sotto la doccia, verificate che la pelle sia sufficientemente bagnata.

**- Su pelle asciutta:** Potete anche epilarsi al di fuori della doccia o della vasca da bagno, facendo attenzione di eliminare prima dalla pelle di qualsiasi residuo d'olio o di crema idratante.

##### Epilazione delle gambe:

1. Mettere la testina di epilazione sull'apparecchio. Accendere l'apparecchio premendo una volta sul pulsante per la velocità I o due volte per la velocità II.
2. Tenere l'apparecchio perpendicolare rispetto alla superficie da epilare.
3. Procedere sempre con 2 mani: con una mano tendere delicatamente la pelle, con l'altra muovere l'apparecchio. L'epilatore si manipola unicamente nel senso opposto rispetto alla crescita del pelo. Non eseguire movimenti circolari di andata e ritorno.
4. Muovere lentamente l'epilatore esercitando una leggera pressione. Attenzione: non esercitare una pressione troppo forte sulla pelle con l'apparecchio. Potrebbe rallentare ed essere meno efficace.

**Epilazione delle zone sensibili:** consigliamo di mettere l'accessorio zone sensibili sulla testina dell'epilazione. Riduce il numero di dischi d'epilazione per un'epilazione più precisa e più delicata. Utilizzare di preferenza la velocità I.

#### IMPORTANTE

- Utilizzare O'LISS di BaByliss esclusivamente per l'epilazione o la rasatura, rispettando le presenti indicazioni d'uso.
- Non utilizzare l'apparecchio su ferite non cicatrizzate, tagli, scottature, verruche, nei, pelle scottata dal sole o varici. Non utilizzare l'apparecchio in caso di irritazioni o malattie della pelle come psoriasi o eczema sulle gambe.
- Non utilizzare l'apparecchio per l'epilazione di viso, capelli, petto, sopracciglia, ciglia o genitali. Utilizzare O'LISS esclusivamente per gambe, zona bikini, braccia e ascelle.

#### PULIZIA

- Passare l'apposito spazzolino fra i dischi dopo l'uso.
- Raccomandiamo di disinfettare regolarmente con alcool la testina dell'apparecchio e gli accessori.
- Per un'igiene ottimale, la testina per epilazione è amovibile e può essere facilmente risciacquata con acqua corrente.
- Nel caso in cui sia necessario pulire la superficie esterna dell'apparecchio, utilizzare un panno umido con alcune gocce di detersivo delicato.

## ESPAÑOL

O'LISS

Utilizado bajo la ducha o en el baño, O'LISS ofrece una depilación irreprochable y cómoda, incluso para las pieles más sensibles. El calor del agua del baño o de la ducha facilita la extracción del pelo, transformando la depilación en un auténtico momento de relax.

### CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO

1. Sistema exclusivo con 2 cabezales de depilación desfasados que giran en sentidos opuestos - doble eficacia, incluso con el vello más corto (0,5 mm).
2. 72 pinzas - rapidez sin igual
3. Partículas de plata de efecto antibacteriano sobre el material de las pinzas - higiene máxima.
4. Accesorio de masaje entre los dos cabezales - reduce la sensibilidad.
5. Accesorio para zonas sensibles: una depilación suave y precisa de las axilas y de la zona del bikini.
6. Wet/Dry: puede utilizarse con la piel seca o húmeda.
7. Botón 0-I-II: velocidad I para las zonas sensibles, velocidad II para las piernas.
8. Recargable - Indicador luminoso LED de carga (rojo: cargando - verde: completamente recargado)
9. Tapa de protección, cepillo de limpieza, adaptador, estuche de viaje

### INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE LAS BATERÍAS NI-MH DE ESTE APARATO

Para que las baterías alcancen y mantengan la mayor autonomía posible, realice una carga de 16 horas antes de la primera utilización y repítala aproximadamente cada 3 meses. La autonomía plena no se alcanzará hasta después de 3 ciclos de carga completos.

#### CARGAR O'LISS

1. Enchufe el cable y el adaptador al aparato y a la red. Antes de utilizar O'LISS por primera vez, cárguelo durante 16 horas. Compruebe que el interruptor de la depiladora esté en posición OFF.
2. Compruebe que el indicador luminoso de carga está encendido.
3. Una carga completa permite utilizar O'LISS durante un mínimo de 60 minutos.
4. La duración de las cargas siguientes es de 60 minutos.

#### UTILIZACIÓN

##### Consulte previamente las consignas de seguridad.

##### La exfoliación

Una exfoliación una o dos veces por semana permite conservar una piel sana y fresca. Le recomendamos que haga la exfoliación un día antes de depilarse. Esta desmacamación facilitará la extracción del vello, enderezándolo. Evite exfoliar su piel inmediatamente después de depilarse.

##### La depilación

**- En el baño:** Para un mayor comodidad, empiece a depilarse después de unos minutos de distensión en el agua caliente del baño. El calor dilatará los poros de la piel y facilitará de esta forma la extracción del vello. Para depilarse, saque la pierna del agua. Puede colocarla sobre el borde de la bañera. La pierna debe estar húmeda, pero no totalmente sumergida en el agua del baño. No sumerja el aparato.

**- Bajo la ducha:** Para una depilación perfecta bajo la ducha, compruebe que la piel está bien mojada.

**- Sobre la piel seca:** También puede depilarse fuera del baño o de la ducha, pero antes debe limpiar de la piel los restos de aceite o de crema hidratante.



SVENSKA
<b>O'LISS</b>

O'liSS kan användas i duschen eller i badet och epilera även känslig hud feffritt och skonsamt. Värmen från bad- eller duschtvattnet gör det lättare att avlägsna håret och gör epileringen till en avslappande upplevelse.

**PRODUKTEGENSKAPER**
**1.** Exklusivt patentert system med 2 epileringshuvuden som roterar åt olika håll med olika avstånd – dubbelt så effektivt även på de kortaste stråna (0,5 mm)
**2.** 72 pinsetter – övertäffad snabbhet
**3.** Pinsettästen med silverpartiklar för antibakteriell effekt - maximal hygien
**4.** Massagefilterbehor mellan epileringshuvudena - minskar känsligheten
**5.** Tillbehör för känsliga områden för en exakt epilering av armhålor och bikiniinjle
**6.** Wet/Dry: kan användas på torr eller fuktigt hud
**7.** Knapp 0-I-II: hastighet I för känsliga områden, hastighet II för benen
**8.** Uppladdningsbar – LED-laddningsindikator (röd: laddning pågår, grön: fulladdad)
**9.** Skyddsöverdrag, rengöringsborste, adapter, etui

**VIKTIG INFORMATION GÄLLANDE NIMH-BATTERIerna I DENNA APPARAT**
För att uppnå och upprätthålla högsta möjliga kapacitet för batterierna bör de laddas i 16 timmar före första användningen och därefter ungefär en gång var tredje månad. Fullständiga kapacitet uppnås efter tre fullständiga laddningscykler.

**LADDA O'LISS**
**1.** Sätt sladden i apparaten och anslut adaptern till vägguttaget. Ladda din O'liSS i 16 timmar innan du använder den för första gången. Se noga till att epilators på/av-knapp är inställd på OFF.
**2.** Kontrollera att laddningslampan lyser.
**3.** Du ka använda din O'liSS i minst 60 minuter då den är fulladdad.
**4.** Laddningstiden efter detta är 60 minuter.

**ANVÄNDNING**
**Rådfråga först säkerhetsinformationen.**
**Skrubbing**
Skrubbing som utförs en eller två gånger i veckan håller huden frisk och sund. Vi rekommenderar att utföra skrubbing dagen innan hårborttagning. Skrubbingen ritar på hårstärna vilket gör det lättare att avlägsna dem. Undvik att skrubba huden direkt efter hårborttagning.
**Epilering**
**- I badet:** För maximal komfort rekommenderar vi att du påbörjar epileringen efter att ha slappnat av några minuter i det varma vattnet. Värmen gör att huden porer öppnas vilket gör det lättare att ta bort håret. Ta upp benet ur vattnet. Placera det ex. på badkaretts kant. Benet bör vara vätt, men inte vara nedsänk i badvattnet. Doppa inte apparaten i vattnet.
**- I duschen:** Se nogg till att din hud är ordentligt fuktad för bästa epileringseresultat i duschen.
**- På torr hud:** Du kan även använda apparaten på andra ställen än i badet eller duschen, bara du först ser till att huden är fri från alla rester av olja och fuktighetskräm.

**Epilera benen:**
**1.** Placera epileringshuvudet på apparaten. Sätt igång den genom att trycka en gång på knappen för hastighet I eller två gånger för hastighet II.
**2.** Håll apparaten i rätt vinkel mot den yta som epileras.
**3.** Använd alltid båda händerna: sträck huden försiktigt med den ene handen och för epilatorn med den andra. Använd alltid epilatorn mot hårets väktriktning. Gör inte tårk och dra den inte fram och tillbaka.
**4.** För epilatorn med ett lätt tryck över det område som ska epileras. Observera att apparaten kan saktas ned och bli mindre effektiv om du trycker den för hårt mot huden.
**Epilering av känsliga områden:** Vi rekommenderar att du sätter tillbehöret för känsliga områden på epileringshuvudet. Detta minskar antalet epileringsslag för en mjukare epilering med högre precision. Använd helst hastighet I.

**VIKTIGT**
**- BaByliss O'liSS skall endast användas för hårborttagning och enligt anvisningarna i denna bruksanvisning.**
**- Ta inte bort hår från områden med öppna sår, hudsprickor, brännskador, vårtor, födelsemärken, solbränd hud eller åderbräck. Använd inte apparaten om du lider av hudirritationer, hudinfektioner som psoriasis eller eksem på benen.**
**- Använd den inte för att ta bort hår från ansiktet, huvudet, bröstet, ögonbrynen, ögonfransar eller könsorgan. O'liSS skall endast användas till att avlägsna hår från benen, bikiniinjlen, armar och händer.**

**VEDLIKEHOLD**
**-** Bruk den lille borsten mellom skivene hver gang etter bruk.
**-** Vi anbefaler at du regelmessig desinfiserer apparatets hode og tillbehør med alkohol.
**-** For maksimal hygiene er epileringshodet antagbart og skylles enkelt under rennende vann.
**-** Hvis selve apparatet må rengjøres, bruker du en klut fuktet i mildt rengjøringsmiddel.

**UNDERHÅLL**
**-** Borsta med den lille borsten mellom skivorna hver gang apparaten använts.
**-** Vi rekommenderar att apparatens huvud og tillbehör regelbundet desinficeras med alkohol.
**-** För maximal hygien kan epileringshuvudet tas ut ur apparaten och med lättet sköljas i rinnande vatten.
**-** Om apparatkroppen måste rengöras, använd en trasa fuktad med mildt rengöringsmedel.



NORSK
<b>O'LISS</b>

O'liSS brukes i dusjen eller i badekaret og gir selv den mest følsomme huden en perfekt og komfortabel epilering. Varmen fra badet eller dusjen gjør fjerningen av håret enklere, og gjør det til en skikkelig stund med velvære.

**PRODUKTEGENSKAPER**
**1.** Eksklusivt patentert system med to roterende, motstående og utstikkende epilatorhoder – virker dobbelt så effektivt på korte hår (0,5 mm).
**2.** 72 pinsetter – overlegen hastighet
**3.** Sølvpartikler med antibakteriell virkning på pinsettene underlag – gir maksimal hygiene
**4.** Massagefilterbeholder mellom epileringshuvudene – minskaaalnetgheten
**5.** Tillbehør til spesielt følsomme områder som gir nøyaktig hårfjerning i armhuler og bikinikant
**6.** Wet/Dry: kan benyttes på våt eller tørr hud
**7.** Knapp 0-I-II: Hastighet I til følsomme områder, hastighet II for benen
**8.** Oppladbar – LED-ladeindikator (rød: lading pågår, grønn: fulladd)
**9.** Deksel, adapter, rensedorste, adapter, oppbevaringsetui

**VIKTIG INFORMASJON OM NI-MH-BATTERIENE TIL DETTE APPARATET**
Batteriene må lades i 16 timer for første gangs bruk for å få størst mulig effekt av batteriene og deretter ca. hver tredje måned. Batteriene vil oppnå full effekt først etter tre fullstendige ladesykler.

**LADING AV O'LISS**
**1.** Sett pluggen i apparatet og koble til adapteren. Før bruk av O'liSS for første gang må apparatet lades i 16 timer. Kontroller at på/av-knappen står i stilling OFF.
**2.** Kontroller at ladelampen lyser.
**3.** Når O'liSS er fullt oppladet, kan den minimum brukes i ca. 60 minutter.
**4.** Ladeiden etter dette er 60 minutter.

**BRUK**
**Se først sikkerhetsanvisningen.**
**Skrubbing**
Skrubbing én eller to ganger i uken gjør at du beholder en sunn og frisk hud. Det ideelle er skrubbing dagen før du skal fjerne hår. Skrubbingen vil rette ut håret og dermed gjøre det lettere å fjerne det. Unngå skrubbing like etter hårfjerningen.
**Hårfjerning:**
**- I badekaret:** Start først hårfjerningen etter noen minutters avslapning i det varme badevannet for å oppnå maksimal komfort. Varmen får hudporene til å utvide seg og forenkler hårfjerningen. Hold benet over vannet under hårfjerningen. Passer for eksempel benet på kanten av badekaret. Benet skal være fuktig, men ikke nedsenket i vannet. Apparatet må aldri nedsenkes i vannet.
**- I duschen:** Det skal være fuktig for å oppnå en effektiv hårfjerning.
**- På tørr hud:** Du er også mulig å fjerne hår selv om du ikke bruker badekar eller dusj. Du må bare sørge for at huden ikke har spor etter oljer eller fuktighetskremer.

**Hårfjerning på ben:**
**1.** Plasser epilatorhodet på apparatet. Slå på apparatet ved å trykke én gang på knappen for hastighet I eller to ganger for hastighet II.
**2.** Hold apparatet vinkelrett på huden det skal fjernes hår fra.
**3.** Bruk alltid begge hender: Stram huden godt med den ene hånden og beveg apparatet med den andre. Hårfjernerer må kun brukes mot hårens vokseretning. Ikke foreta sirkelbevegeleer eller bevegeleer frem og tilbake.
**4.** Beveg hårfjernerer langsomt med et lett trykk mot huden. Vær oppmerksom på at hvis hårfjernerer presses for hardt mot huden, kan hastigheten reduseres og virkningen avtar.
**Hårfjerning på følsomme områder:** Vi anbefaler å bruke tillbehøret til følsomme områder på hårfjernerer. Dette reduserer antall hårfjerningsøkiver og gir mer nøyaktig og forsiktig hårfjerning. Bruk helst hastighet I.

**VIKTIG**
**- Bruk BaByliss O'liSS kun til hårfjerning og følg instruksjonene i denne bruksanvisningen.**
**- Fjern ikke hår fra områder med åpne sår, kutt, brannsår, vorter, skjønnhetsflekker, solbrent hud eller åreknuter. Må ikke brukes hvis du har hudirritasjon, hudinfeksjoner som psoriasis eller eksem på leggene.**
**- Må ikke brukes til å fjerne hår i ansiktet, hodet, brystet, øyrebryne, øyevippene eller kjønnsorganene. Bruk O'liSS kun til å fjerne hår fra legger, bikiniinjle, armer og underarmene.**

**VEDLIKEHOLD**
**-** Bruk den lille borsten mellom skivene hver gang etter bruk.
**-** Vi anbefaler at du regelmessig desinfiserer apparatets hode og tillbehør med alkohol.
**-** For maksimal hygiene er epileringshodet antagbart og skylles enkelt under rennende vann.
**-** Hvis selve apparatet må rengjøres, bruker du en klut fuktet i mildt rengjøringsmiddel.



KALOIDI
<b>O'LISS</b>

Suuhkosa tai kylvyssä käytettävä O'liSS takaa herkimilleikin ihotyypeille täydellisen ja mukavantuutuksen epiloinnin. Kylpy- tai suihkueden lämpö helpottaa ihokarvojen poistoa, tehden epiloinnista todella rentouttavan hetken.

**TUOTTEEN OMINAISUUDET**
**1.** Ainutlaatuinen patentoitu järjestelmä kahdella vastakkaisiin suuntiin ja eri aikaan kääntyvällä epilointipäällä - leikkaa kaksinkertaisella teholla lyhyimmätkin ihokarvat (0,5 mm)
**2.** 72 pinsettä - ennennäkemättömän nopea
**3.** Antibakteeriset hopeahiukkaset pinsettipidikkeessä - maksimaalita hygienyaa
**4.** Hierontaisätarvikke kahden epilointipään välillä - vähentää herkkyyttä
**5.** Herkien ihoalueiden lisävitkejä kuumailma ja bikiniarjan tarkkaan epilointiin
**6.** Wet/Dry: voidaan käyttää kuivalla tai kostealla iholla
**7.** Painike 0-I-II: nopeus I herkille ihoalueille, nopeus II säännille
**8.** Ladattava – LED-ladeindikaor (rød: lading pågår, grønn: fulladd)
**9.** Deksel, adapter, rensedorste, adapter, oppbevaringsetui

**VIKTIIG INFORMASJON OM NI-MH-BATTERIENE TIL DETTE APPARATET**
Batteriene må lades i 16 timer for første gangs bruk for å få størst mulig effekt av batteriene og deretter ca. hver tredje måned. Batteriene vil oppnå full effekt først etter tre fullstendige ladesykler.

**LADING AV O'LISS**
**1.** Sett pluggen i apparatet og koble til adapteren. Før bruk av O'liSS for første gang må apparatet lades i 16 timer. Kontroller at på/av-knappen står i stilling OFF.
**2.** Kontroller at ladelampen lyser.
**3.** Når O'liSS er fullt oppladet, kan den minimum brukes i ca. 60 minutter.
**4.** Ladeiden etter dette er 60 minutter.

**BRUK**
**Se først sikkerhetsanvisningen.**
**Skrubbing**
Skrubbing én eller to ganger i uken gjør at du beholder en sunn og frisk hud. Det ideelle er skrubbing dagen før du skal fjerne hår. Skrubbingen vil rette ut håret og dermed gjøre det lettere å fjerne det. Unngå skrubbing like etter hårfjerningen.
**Hårfjerning:**
**- I badekaret:** Start først hårfjerningen etter noen minutters avslapning i det varme badevannet for å oppnå maksimal komfort. Varmen får hudporene til å utvide seg og forenkler hårfjerningen. Hold benet over vannet under hårfjerningen. Passer for eksempel benet på kanten av badekaret. Benet skal være fuktig, men ikke nedsenket i vannet. Apparatet må aldri nedsenkes i vannet.
**- I duschen:** Det skal være fuktig for å oppnå en effektiv hårfjerning.
**- På tørr hud:** Du er også mulig å fjerne hår selv om du ikke bruker badekar eller dusj. Du må bare sørge for at huden ikke har spor etter oljer eller fuktighetskremer.

**Hårfjerning på ben:**
**1.** Plasser epilatorhodet på apparatet. Slå på apparatet ved å trykke én gang på knappen for hastighet I eller to ganger for hastighet II.
**2.** Hold apparatet vinkelrett på huden det skal fjernes hår fra.
**3.** Bruk alltid begge hender: Stram huden godt med den ene hånden og beveg apparatet med den andre. Hårfjernerer må kun brukes mot hårens vokseretning. Ikke foreta sirkelbevegeleer eller bevegeleer frem og tilbake.
**4.** Beveg hårfjernerer langsomt med et lett trykk mot huden. Vær oppmerksom på at hvis hårfjernerer presses for hardt mot huden, kan hastigheten reduseres og virkningen avtar.
**Hårfjerning på følsomme områder:** Vi anbefaler å bruke tillbehøret til følsomme områder på hårfjernerer. Dette reduserer antall hårfjerningsøkiver og gir mer nøyaktig og forsiktig hårfjerning. Bruk helst hastighet I.

**VIKTIG**
**- Bruk BaByliss O'liSS kun til hårfjerning og følg instruksjonene i denne bruksanvisningen.**
**- Fjern ikke hår fra områder med åpne sår, kutt, brannsår, vorter, skjønnhetsflekker, solbrent hud eller åreknuter. Må ikke brukes hvis du har hudirritasjon, hudinfeksjoner som psoriasis eller eksem på leggene.**
**- Må ikke brukes til å fjerne hår i ansiktet, hodet, brystet, øyrebryne, øyevippene eller kjønnsorganene. Bruk O'liSS kun til å fjerne hår fra legger, bikiniinjle, armer og underarmene.**

**VEDLIKEHOLD**
**-** Bruk den lille borsten mellom skivene hver gang etter bruk.
**-** Vi anbefaler at du regelmessig desinfiserer apparatets hode og tillbehør med alkohol.
**-** For maksimal hygiene er epileringshodet antagbart og skylles enkelt under rennende vann.
**-** Hvis selve apparatet må rengjøres, bruker du en klut fuktet i mildt rengjøringsmiddel.

**UNDERHÅLL**
**-** Borsta med den lille borsten mellom skivorna hver gang apparaten använts.
**-** Vi rekommenderar att apparatens huvud og tillbehör regelbundet desinficeras med alkohol.
**-** För maximal hygien e kan epileringshuvudet tas ut ur apparaten och med lättet sköljas i rinnande vatten.
**-** Om apparatkroppen måste rengöras, använd en trasa fuktad med mildt rengöringsmedel.



ΕΛΛΗΝΙΚΑ
<b>O'LISS</b>

Μπορείτε να τη χρησιμοποιήσετε κάτω από το νερό ή στο μπάνιο. Με την O'liSS πετυχαίνετε ακριβή και για το πιο ευαίσθητο δέρμα, μια απαρκτή και άνετη αποεπίλυση. Η θερμότητα του νερού το μπάνιο ή το νερό της душеλόου της σπασίτης της τρίχας, μεταμορφώνοντας την αποεπίλυση σε μια πραγματική στιγμή χαλάρωσης.

**ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ**
**1.** Αποκεντρωτό σύστημα κατοχυρωμένο με δίπλωμα ευρεσιτεχνίας, με 2 κεφαλές για αποεπίλυση αντίθετης περιτορφορής και μετάστροφής – δίπλη αποτελεσματικότητα ακριβή και για τις πιο κοντές τρίχες (0,5 mm).
**2.** 72 δίκου αποεπίλυσης – απαράλληλη ταχύτητα.
**3.** Στοιχεία αρίστης αντί βλάη στέρησης των δίκων αποεπίλυσης για αντιβακτηριακή δράση – αυξημένη υγιεινή.
**4.** Εξάρτημα για μασάζ μεταξύ 2 κεφαλών – μείωση της ευαισθησίας.
**5.** Εξάρτημα για τις ευαίσθητες περιοχές για αποεπίλυση ακριβείας στην περιοχή της μασχαλιάς και του μπιکنι.
**6.** Wet/Dry: για χρήση σε στεγνό ή υγρό δέρμα.
**7.** Knapp 0-I-II: ταχύτητα I για τις ευαίσθητες περιοχές, ταχύτητα II για το πόδι.
**8.** Επαναφορτιζόμενη – Φωτεινή ένδειξη φόρτισης LED (κόκκινη: ένορξη φόρτισης – πράσινη: ολοκληρωθεί επαναφόρτιση).
**9.** Προστατευτικό κάλυμα, βούρτσα καθαρισμού, αντάπτορας, τσιονατά φύλαξη

**ΣΗΜΑΝΤΙΚΕ ΠΑΡΗΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΙΝΑΤΙΕΣ NI-MH ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ**
II να πετύχετε και να διατηρήσετε τη μεγαλύτερη δυνατή αυτονομία των μπαταριών, πρέπει να τις φορτίσετε για 16 ώρες πριν από την πρώτη χρήση και κατόπιν κάθε 3 μήνες περίπου. Το πρώτο θα έχει πλήρη αυτονομία μόνο ύστερα από 3 πλήρεις κύκλους φόρτισης.
**ΦΟΡΤΙΣΤΗ ΤΗΣ O'LISS**
**1.** Τοποθετείτε το φως στη συσκευή και συνδέετε με τον αντίστροφο. Προτού χρησιμοποιήσετε την O'liSS για πρώτη φορά, πρέπει να τη φορτίσετε για 16 ώρες. Βεβαιωθείτε ότι ο διακόπτης του αποεπίλυτή βρίσκεται στη θέση OFF.
**2.** Ελέγχετε ώστε η φωτεινή ένδειξη της φόρτισης να έχει σβήσει.
**3.** Μια πλήρης φόρτιση όνει τη δυνατότητα χρήσης της O'liSS για το ελάχιστο 60 λεπτά.
**4.** Η διάρκεια των επόμενων χρήσεων είναι 60 λεπτά.

**ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ**
**Συμβουλευτείτε πρώτα τις οδηγίες ασφαλείας. Η μέθοδος Gommage**

Όταν η διαδικασία του γομμάζε γίνεται 1 2 φορές 2 φορές την εβδομάδα διατηρεί το δέρμα υγιές και φρέσκο. Σας συνιστούμε να κάνετε gommage την προηγούμενη ημέρα της αποεπίλυσης. Η διαδικασία αυτή του γομμάζε θα διακυλώνει την σφαιρίση των τριών καβός τις αναρβώσει. Μπορείτε να κάνετε gommage αμέσως μετά από την αποεπίλυση.

**Αποεπίλυση**
**- Στο μπάνιο:** Για μεγαλύτερη άνεση αρχίζετε την αποεπίλυση ύστερα από μερικά λεπτά χαλάρωσης στο ζεστό νερό του μπάνιου. Με τη θερμότητα του νερού το πόδι σας ελαττώνεται και διακυλώνεται η αποεπίλυση. Γι αυτό, κρατάτε το πόδι σας ελαττωμένο. Για παράδειγμα, τοποθετείτε το στήν ακμή της μπιναρέας. Το πόδι σας πρέπει να είναι καλά βρεγμένο όχι όμως να είναι μέσα στο νερό του μπάνιου. Μην βυθίζετε τη συσκευή μέσα στο νερό.
**- Κάτω από το νερό:** Για μια πετυχημένη αποεπίλυση κάτω από το νερό, βεβαιωθείτε ότι το πόδι σας είναι καλά βρεγμένο.
**- Σε στεγνό δέρμα:** Μπορείτε επίσης να κάνετε αποεπίλυση χωρίς να έχετε κάνει μπάνιο ή ντους, αφού πρώτα φροντίσετε να αφαιρέσετε κάθε ίχνος λάδι ή κρέμας ενυδατώσεως.

**Αποεπίλυση του ποδιών:**
**1.** Τοποθετείτε την κεφαλή αποεπίλυσης στη συσκευή. Ανάβετε τη συσκευή πινατώντας μία φορά το κουμπί για την ταχύτητα I ή δύο φορές για την ταχύτητα II.
**2.** Κρατήτε τη συσκευή καθέτως με την επάνωψη που βλέπετε να αποεπίλυεται.
**3.** No δουλείετε πάντα και με το 2 χέρι: με το ένα χέρι να τεντώνετε με προσοχή το δέρμα και με το άλλο να μετακινείτε τη συσκευή. Η συσκευή αποεπίλυσης χρησιμοποιείται μόνο προς την αντίθετη κατεύθυνση που βρισκόου οι τρίχες. Μην κάνετε κυκλικές κινήσεις ή κινήσεις πάνω κάτω.
**4.** Μετακινήτε αργά τη συσκευή αποεπίλυσης ακριβώς ελαφρώς πίσω, Προσοχή: αν η συσκευή πινατεί μόνο δυνατά προς το δέρμα τότε είναι πιθανόν να επιβραδύνει και να γίνει λιγότερο αποτελεσματική.
**Αποεπίλυση της ευαίσθητης περιοχής:**
οκ συνιστούμε να τοποθετήσετε το εξάρτημα για την ευαίσθητη περιοχή στην κεφαλή της συσκευής αποεπίλυσης. Μεσείτε τον αριθμό των δίκων αποεπίλυσης για μια αποεπίλυση ακριβείας και πιο απαλή. Προτιμήστε την ταχύτητα I.

**ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΣΗΜΕΙΩΣΗ**
**•** Χρησιμοποιείτε την O'liSS της BaByliss μόνον για αποεπίλυση, ακολοθώντας τις οδηγίες χρήσεως.
**•** Μην κάνετε χρήση όπου υπάρχουν ανοικτές πληγές, κοψίματα, εγκαυματα, κρατατίσιες, ελκές, σε δέρμα που έχει πάθει έκζεμα από τον ήλιο ή επάνω στους κρούσος. Μην κάνετε χρήση σε περιοχή με ερεθισμένο ή μάλυνση του δέρματος, όπως είναι η ψωρίαση ή το έκζεμα του ποδιών.
**•** Λαίτητα ει saa käyttää kasvojen, rinnan tai intiimialueiden karvojen poistoon eikä hiusten, kulmakarvojen tai silmäripsien poistoon. O'liSSiä käytetään ainoastaan säärien, bikinialueen, käsivarsien ja kainaloiden karvojen poistoon.

**HUOLTO**
**-** Puhdistusta levyyän välit pienellä harjalla aina karvanpoiston jälkeen.
**-** Suosittelemme, että desinfiointi laitteen ajorään ja tarvikkeet säännöllisesti alkoholipitoisella puhdistusainella.
**-** Jotta hygieenisyyksi olisi täydellinen, epilointipäätä on irrotettava ja se on helppo huuhdota juoksevalla vedellä.
**-** Jos laitteen runko vaatii puhdistamista, käytä miedolla pesuainella kostutettua puhdistusliinaa.
**SYNTHΡΗΣΗ**
**-** Περνάτε το βουρτσάκι ανάμεσα στους δίκους μετά από κάθε αποεπίλυση.
**-** Σας συνιστούμε να απολυμαίνετε τακτικά με οινόπνευμα την κεφαλή της συσκευής και το εξάρτημα.
**-** Για μια πλήρη υγιεινή, η κεφαλή για την αποεπίλυση είναι μετακινούμενη και ξεφλύνεται εύκολα κάτω από τρεχούμενο νερό.
**-** Εάν είναι απαραίτητο να καθαρίσετε το εξωτερικό μέρος της συσκευής, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε ένα υγρό πανάκι με ήπιο απορρυπαντικό.



MAGYAR
<b>O'LISS</b>

A zuhanyozobán vagy fürdőakáiban használható O'liSS még a legérzékenyebb bőrmék is tökéletes ékényelmés epilálást biztosít. A fürdővíz vagy a zuhany melegje megkönnyíti a szőrszálak eltávolítását, ezáltal az epilálás a kikapcsolódás pillanatának részévé válik.

**A TERMÉK JELEMLŐI**

**1.** Egyedülálló szabadalmaztatott rendszer, két, egymással ellentétes irányban forgó és eltolt epiláló fejfel - duplán hatékony, még a legérzékenb szőrszálak esetében is (0,5 mm)
**2.** 72 csipesz - páratlan gyorsaság
**3.** A csipeszek tartóiban antibakteriális hatású ezüstszecszékek találhatók - maximális higiénya
**4.** A két fej között masszázso tartozék - mérsékli az érzékenységet
**5.** Az érzékeny területek tartozéka a hónalj és a bikini fölöttébb szőrszálak esetében is (0,5 mm)
**6.** Wet/Dry: száraz vagy nedves bőrön való használathoz
**7.** 0-I-II gomb: a sebesség az érzékeny zónákhoz, II a tolena nő
**8.** Töltésho - LED töltéjelző lámpa (piros: töltés folyamatban – zöld: teljesen feltöltődött)
**9.** Wédobuzható, tisztzó kefe, adapter, tok

**A KÉSZÜLÉK NI-MH AKKUMULÁTORÁVAL KAPCSOLATOS FONTOS INFORMÁCIÓ**
Az akkumulátor legnagyobb működési időtartamának elérése és megtartása céljából töltsé 16 órán át a 16 órással töltés után, és körülbelül 3 havonta. A termék teljes kapacitását csak 3 teljes töltési ciklus után érli el.

**AZ O'LISS TÖLTÉSE**
**1.** Helyezze a készüléket a készülékbe és dugja be az adaptert a konnektorba. Mielőtt először használja az O'liSS készüléket, töltsé 16 órán keresztül. Ellenőrizze, hogy az epilátor kapcsoló (OFF) állásban legyen.
**2.** Ellenőrizze, hogy a töltéjelző lámpa kiugyall-e.
**3.** Teljes feltöltés után legalább 60 peren keresztül használható az O'liSS készülék.
**4.** A következő töltések időtartama 60 per.

**HASZNÁLATA**
**Kezűk olvassa el először a biztonsági útmutatót.**
**A rádiózás**
A hetenként 1-2 alkalommal végzett rádiózás egészségesen és időn tartja a bőrt. Azt tanácsoljuk, hogy a rádiózást egy nappal a tervezett epilálás előtt végezze el. Ez a rádiózás, mivel fellaltja a szőrszálakat, megkönnyíti azok kihúzását. Kerülje viszont a rádiózást közvetlenül az epilálás után.

**Az epilálás**
**- Fürdőakában:** A maximális kényelem érdekében az epilálást a fürdőak meleg vizében töltsé néhány perer pihentés után kezdje el. A meleg segítélegve a bőr porcsai kitágulnak, ez megkönnyíti a szőrszálak kihúzását. Az epiláláshoz emelje ki a lábát a vízbe. Tegye például a fürdőak szélére. A lábának nedvesnek kell lennie, de nem merülhet teljesen a kád vizébe. A készüléket ne martsa vizbe.
**- A zuhany alatt:** A sikeres epilálás érdekében győződjön meg róla, hogy bőre elég nedves-e.
**- Száraz bőrön:** Az epilálást végezheti a fürdőakban vagy a zuhanyozó kivül is. Ekkor vigye azt, hogy a bőrtől előzőleg tisztosítsa el az olaj és hidratáló krém mindenképpen.

**A láb szőrtelenítése:**
**1.** Helyezze az epiláló fejet a készülékbe. Kapsolja be a készüléket. Egyszer nyomja meg a gombot az l., vagy kétszer a II. sebességre.
**2.** Tartsa a készüléket a szőrtelenítésből lefelé a bőrfelület felé.
**3.** Mindig használja a mindkét kezét: egyik kezével feszítse ki gondosan a bőrt, a másik kézzel mozgassa a készüléket. Az epilátor csak a szőrszálak irányával ellentétes irányban használható. Ne tegyen körkörös vagy óra-vissza mozdulatokat.
**4.** Lassan mozgassa az epilátort, enyhén megnyomva a készüléket. Vigyázz, ha a készüléket túl erősen nyomja a bőréhez, lelassulhat és veszt a hatékonyságból.
**Az érzékeny zónák szőrtelenítése:**
azt javasoljuk, hogy helyezze a készüléket az érzékeny zónák epilálására szolgáló fejet. Csökkentni az epiláló korongok számát a pontosabb éfínomabb epilálás érdekében. Lehetőleg az I. sebességet használja.

**FONTOS!**
**•** A BaByliss O'liSS készüléket csak epilálásra szabad használni, a használati tájékoztató útmutatásai alapján.
**•** Ne végezzenk epilálást nyitl sebeken, vágott sebeken, égési sérüléseken, szemölcsökön, anyajegyeken, napsugárástól leégett, vagy visszérgyulladásos bőrön. Ne használjuk irritált vagy gyulladással borc, mint például psoriasisos vagy ekémas lábón.
**•** Ne használjuk az arc, a haj, a mell, a szemöldök, a szemplia vagy a nemli szervek epilálására. A O'liSS kizárólag a lábón, a bikini vonalon, a karon és a hónaljban használható.

**KARBANTARTÁS**
**-** Minden epilálás után a kis kefevel tisztítsuk meg a tárcsákat.
**-** Azt javasoljuk, hogy alkohollal rendszeresen fertőtlenítsen a készülék fejét és a tartozékokat.
**-** A maximális higiénia érdekében az epiláló fej levehető, és folyó vízzel könnyen leöblíthető.
**-** Myn χρησιμοποιείτε για αποεπίλυση του προσώπου, των μαυλιών, του στήθους, των φρυδιών, των βλεφαριδιών ή της περιοχής των γεννητικών οργάνων. Η χρήση της O'liSS πρέπει να γίνεται αποκλειστικά στα πόδια, στην περιοχή του μπικνι, στα χέρια και στις μασχαλές.

**CONSERVACJ**
**-** Tarcze powinny być czyszczone małą szoteczką po każdej depilacji.
**-** Zaleca się regularnie dezynfekować głowicę urządzenia i akcesoria przy pomocy alkoholu.
**-** W celu utrzymania higieny, głowicę depilacyjną można zdejmnować i zmywać pod bieżącą wodą.
**-** Jeżeli konieczne jest wyzyszczenie obudowy urządzenia, należy użyć w tym celu szmatki nasączonej delikatnym środkiem czyszczącym.



POLSKI
<b>O'LISS</b>

O'liSS, który może być używany pod przyszcem lub w czasie kąpeli, zapewnia wygodną i dokładną depilację, nawet w przypadku skóry wrażliwej. Ciepło wody w wannie lub pod przyszcem ułatwia usuwanie włosków, sprawiając, że depilacja staje się momentem prawdziwego relaksu.

**CHARAKTERYSTYKA PRODUKTU**

**1.** Opatentowany system 2 przesuwnych głowic depilacyjnych obracających się w przeciwnych kierunkach - podwójna skuteczność, nawet w przypadku bardzo krótkich włosków (0,5 mm).
**2.** 72 włosce - niewiada rychlost
**3.** Striżbné části, které mají antibakteriální účinek na podklad svorek - maximální hygiena
**4.** Masážní příslušenství mezi 2 hlavami - snižuje citlivost
**5.** Příslušenství pro citlivé oblasti pro přesnou depilaci okrajů třísel
**6.** Wet/Dry: pro použití na suchou či vlhkou pokožku
**7.** Tlačítko 0-I-II: rychlost I pro citlivé oblasti, rychlost II na nohy
**8.** Dobíjecí - Světelná kontrolka LED pro dobíjení (červená: dobíje se – zelená: zcela nabité)
**9.** Ochranný kryt, čistící kartáček, adaptéř, taška

**DULE**